

东莞工行发展普惠业务助力中小企业

新快报讯 记者杨英杰报道 近年来,工商银行东莞分行(下文简称“东莞工行”)始终高度重视普惠金融业务的发展,将普惠业务作为推动金融发展成果与全体人民共享的着力点和落脚点。近年来,东莞工行在普惠业务发展迅速,到9月末贷款余额464亿元,较年初净增127亿元,增量连续三年突破百亿。

在监管部门的指导下,东莞工行很早之前就在分行层面设立了普惠金融事业部,去年还设立了专门的乡村振兴办公室。今年以来东莞工行还积极试点“网点+农村普惠金融服务点”服务模式,实现村企、村民“足不出村办业

务”。

东莞工行还设立了专职团队负责普惠金融、服务乡村振兴等重点业务板块的发展,东莞工行在同业中较早实现了全网点开办、全员受理普惠信贷业务的商业银行。东莞工行的服务团队也得到了政府部门的支持和指导。今年6月,东莞工行与东莞市农业农村局签订了金融服务乡村振兴战略合作协议,加大政策、资源、资金、人才的有效衔接,加快推进了东莞市政银企乡村振兴的合作发展。

目前东莞工行已初步形成了包括e抵快贷、e企快贷、经营快贷、税务贷、政府采购贷、国担快贷、技改贷等产品体

系,分别适用中小微企业不同领域的需要。东莞工行还在乡村振兴领域推出了“粤农e贷”“村组贷”“东莞菜篮贷”“预制菜贷”等“工银兴农贷”专属产品,充分结合市场新的需求和新的特点,不断加快产品创新,提升了对中小企业金融服务的精准性和直达性。

在做好“三专服务”的同时,近年来东莞工行按照东莞市数字经济一号文的要求,针对客户线下办理业务不便的痛点,加快把普惠产品搬到线上,构建工商银行数字普惠金融服务体系,像e抵快贷、e企快贷等经营快贷产品已经全部完成了纯线上化改造,客户可以通过“工银i普惠+微信服务号”直接申请。

广发银行东莞分行 注入“金融活水”助力发展

新快报讯 截至今年9月末,广发银行东莞分行人民币存款余额突破1100亿元,位居东莞市股份制商业银行首位;近三年,广发银行东莞行为当地税收贡献近3亿元。2022年,分行采取多项举措为东莞经济社会稳健发展注入“金融活水”,预计年度税收贡献较去年增长25%以上。广发银行东莞分行持续贯彻新发展理念,加大力度助企纾困,切实提升服务效能,积极助力项目“加速跑”。

持续支持制造业转型升级,积极参与先进制造业、战略新兴产业、科技创新、绿色产业等重点项目建设,充分利用总行FTP差异化方案推进优质项目落地;把握人行关于设备更新改造专项再贷款、制造业中长期贷款的相关政策窗口期,充分利用广发银行贷款绿色通道,加快客户营销和产品推广,支持企业发展。

助力加快基础设施绿色发展,加大对污染物处理与防治、绿色交通、生态环境等项目建设的支持力度,重点支持城镇供水管网建设和运营,助力提升城市绿色发展水平。

推动中小微企业可持续发展,进一步加大普惠小微企业信用贷款投放,为疫情下普惠小微企业排忧纾困。持续做好小微企业融资服务工作,延续“复工贷”政策,推广新落地产品专案,全力支持小微经济发展。

(杨英杰)

奥园翡翠松湖营销中心正式开放

新快报讯 记者杨英杰报道 10月29日,中国奥园深耕东莞全新力作——奥园翡翠松湖营销中心正式开放。

翡翠松湖,位于东莞市石排大道东。石排镇位于松山湖片区,拥有约30.5平方公里东莞生态园以及14.5公里东江岸线,被誉为“红色古镇,滨江新城”。

翡翠松湖项目位于石排大道,桑茶快速建成后,无红绿灯阻碍通畅东城。同时还靠近莞深高速、从莞深高速,未来地铁5号线(规划中)、地铁17号线(规划中)开通后即可建立起多维立体交通网。

翡翠松湖项目周边约3公里内有石排公园、福隆古塔公园、东莞生态园、下沙湿地公园等多个公园,享



5大湿地群+2大古村落等文化生态资源,更符合当下人们贴近生态自然生活的偏好。

对比市场目前在售的产品,翡

翠松湖更是站在业主的角度考虑,打造建面约82m²、99m²、106m²、120m²多种高性价比的户型产品,可以满足不同客群的置业需求。

东莞农商银行助力乡村振兴

新快报讯 记者杨英杰报道 作为地方金融服务主力军和“三农”金融服务主力军,东莞农商银行始终把服务好现代“三农”作为立行之本,用心用情做好三农和民生金融服务。

2021年,东莞农商银行在全市率先成立乡村振兴金融服务中心,同时创新推出乡村振兴金融服务“133”工程,激发“三农”金融服务新动能。“1”就是紧盯乡村振兴战略,第一个“3”是持续做好促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足三大工作,第二个“3”是全面落实乡村振兴金融指导员、党建共建联络员和普惠金融服务

员三大派驻制度。自去年以来,我们持续深入开展“133”工程,全面下沉业务重心,向全市所有村(社区)派驻近4000名定向服务人员,开展“走村串户、走街串巷、走厂串店”行动,把金融服务送到群众家门口,以实际行动为广大村民提供优质的乡村综合金融服务。

东莞农商银行推出专项金融产品与服务,支持村组及集体企业的厂房物业升级改造、专业公司统筹改造和美丽乡村建设等金融需求,助力村组盘活物业租金、提高集体资产收益,不断增强村组造血功能,推动实现集体经济

的转型升级。

东莞农商银行深入服务本土现代农业企业,将金融的活水浇灌到更广大的农业经营主体中。同时,持续以“农业龙头贷”支持省市级农业龙头名单企业及其上下游中小企业或个体,带动农业产业链健康蓬勃发展。

东莞农商银行在全市范围开展“整村授信”工作,推行“一村一授信”“一村一定价”,持续扩大整村授信示范区打造范围,加快推动村民业务增量扩面,着力缓解村民贷款难、融资贵、贷款流程繁琐等问题,持续赋能乡村普惠金融发展。

新华保险东莞中心支公司举行乔迁庆典

新快报讯 10月20日上午,新华保险东莞中心支公司乔迁至UCC寰宇汇金中心8栋凯尊大厦,并于职场内举行了简单而隆重的乔迁庆典。新华保险总监、个险销售南区总经理、广东分公司总经理彭军,中国建设银行股份有限公司东莞市分行行长李宝生,东莞市保险行业协会秘书长卢建强,中国大地财险股份东莞分公司总经理王宏强,新华保险广东分公司副总经理兼东莞中支总经理梁启文等嘉宾及东莞中支管理本部全体员工共120余人参加庆典,共同见证了这一历史时刻。

2021年12月,新华保险东莞中支

完成了UCC寰宇汇金中心8栋凯尊大厦5楼、6楼、32楼三层办公楼的购置,总购置面积平方米4611.69平方米。

UCC寰宇汇金中心位于东莞南城CBD核心区域,占地面积约9万平方米,总规划建筑面积约75万平方米。项目为集铂金级写字楼、国际旗舰商业和国际精奢LOFT等多种业态于一体的集群式综合体。

2022年9月,新华保险东莞中支正式入驻新职场,在东莞总部基地新地标开启全新起点。在新职场里,有宽敞干净的前台,有敞亮开放的办公区域,有现代化客户服务中心,也有各式高规



格、智能化的会议室。新职场意味着新气象、新征程,新华保险东莞中支将以此为契机,在高质量党建引领下,在新华保险广东分公司带领下,再创发展新高点。(王宽)

男子连续熬夜后 突发急性视网膜坏死

新快报讯 27岁的黄先生从事技术研发工作,加班熬夜到凌晨对他来说是家常便饭。最近业务繁忙,他连续熬夜大半个月,常常感到神经紧绷,头疼。10月22日,在结束一天的工作后,短暂睡了三四个小时准备起床上班,却发现自己眼睛红肿,左眼视物越来越暗、看东西模糊,于是赶忙请假到暨南大学附属东莞爱尔眼科医院检查。

经检查,黄先生左眼视力仅有0.5(原先视力1.2),眼球充血,黄斑中心凹颞侧斑片状出血。为进一步明确诊断,该院眼底病科主任王虎随后为其进行眼底检查,显示角膜内皮有明显羊脂状的沉积物,周边视网膜已经出现大片灰白色视网膜坏死灶改变。

次日,王虎医生为黄先生实施左眼“玻璃体穿刺注药术(更昔洛韦)”,术中发现其视网膜坏死部分已经破裂。抽取房水玻璃体液送检培养后,结果证实为水痘带状疱疹病毒所导致的急性视网膜坏死。

据悉,通常过度劳累、熬夜、用眼过度,身体抵抗力下降或可能引起带状疱疹病毒感染,继而导致急性视网膜坏死。王虎主任表示:“该病发病初期症状并不明显,一旦出现视力骤降就已是晚期,如延迟就诊病灶向后极部视网膜发展,中央区的视网膜也可能完全坏死,甚至眼球萎缩,导致失明。”

所幸黄先生就诊及时,病情得到了控制,左眼视力恢复到1.0,出院后仍需定期随诊。(田晓霞)